西

ファ

剅

阳跨境基建又搞高鐵 反對派身體很誠實

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派中人不斷 抹黑內地。不過,所謂「□裡說不,身體很誠 實」,反對派立法會大小議員平日就經常搞內地 團,將街坊置於他們口中的「險境」。曾高調在區 議會內反對「一地兩檢」的前街工區議員周偉雄, 近日就趁聖誕節舉辦「港珠澳大橋、西九龍高鐵、 品嚐珠海/佛山/東莞美食」3天團。有建制派立法會 議員批評,「邊鬧邊攞着數」是反對派的一貫作 風,周偉雄所為只是一個縮影。他們希望反對派不 要再自打嘴巴、繼續盲反,而應以市民福祉為依 歸。

_對高鐵香港段,反對派 中人不斷妖魔化「一地 兩檢」安排;港珠澳大橋通 車,他們又聲稱是「大白 象」。周偉雄曾在區議會所 屬的葵青區議會反對「一地 兩檢」,在fb轉發有關港珠 澳大橋的新聞時,就形容大 橋是「『高大空』的國家規 劃政策下」的產物云云。

不過,佢近日就喺fb宣傳 要搞團搭高鐵,仲要過埋港 珠澳大橋噃。

根據周偉雄上載的宣傳單 張,該聖誕高鐵團分別由街 工葵青區議員梁志成及他的 議員辦事處合辦,出發日期 為 12 月 23 日至 25 日, 行程為 先由港珠澳大橋到珠海,品 嚐珠海/佛山/東莞美食,及 到從化亨來斯登珍稀溫泉酒 店浸溫泉,回程就在虎門乘 高鐵返港,並在西九龍高鐵 站解散。

周偉雄曾阻「一地兩檢」

事實上,包括周偉雄在內 的9名反對派區議員,去年9 月就在葵青區議會上動議, 反對特區政府在高鐵香港段 實施「一地兩檢」方案。在 會議舉行前,他們更在門外 堅定、推動香港向前行的建 抗議,聲稱「一地兩檢」方 制派議員,力抗反對派的阻 案是「割地兩檢」,違反基 撓攻勢,也不會有今天的發 本法,要求政府收回方案云 展。 云。議案最後在7票贊成,16 票反對,1票棄權下被否決。

民建聯立法會議員葛珮帆 在接受香港文匯報訪問時直 質疑,反對派中人明知高鐵 言,反對派多年來用盡一切 手段阻撓高鐵通車,包括公 然抹黑,及在審議有關撥款 時拉布、衝擊議會,甚至司 法覆核。即使高鐵開通了, 他們仍繼續「在雞蛋裡挑骨 發展,願意放下一直戴着 頭」。不過,大橋和高鐵的 確是聯繫內地與香港的重要 顧盲反的處事方式。

基建,反對派口中不說,但 行動上已證明了這些基建是 如何的方便。

搞大橋高鐵團吸引街坊

她舉例,有反對派立法會 議員此前在參觀大橋時,就 興奮地開心「打卡」,現在 反對派的區議員同樣一邊批 評港珠澳大橋是「大白象工 程」,同時打正旗號以大 橋、高鐵為招徠,辦旅行團 到內地遊覧吸引街坊,反映 他們只是為反而反, 最終卻 要坐享其成,正是反對派典 型的「口裡説不,身體卻很 誠實」,所為無比虛偽。

自由黨副主席邵家輝表 示,這證明了反對派對於各 項基建項目,經常未經深思 就立即盲反,目的只為吸引 外界的眼球。當高鐵通車 後,外界都給予很高的評 價,反對派議員即刻「怕執 輸」,趕在聖誕節的黃金假 期舉辦高鐵團。

他希望反對派議員不要為 反而反, 凡事應先作涌盤考 慮,以便一旦要「轉載」 時,還可以自圓其説

同時,如果沒有一批立場

建制派促勿盲反阻發展

工聯會立法會議員陸頌雄 的好處,但就不斷地「唱 衰」,到高鐵通車後,卻又 急不及待地辦高鐵旅行團。

不過,他也希望反對派中 人都能夠親身感受到國家的 「有色眼鏡」,放下一直只

戇橋圖屈建制派 點知插錯袋巾梁

到底班反對派可唔可以睇清 楚形勢先對外開火?到頭嚟大 大隻回力鏢車落自己友度,都

咪話唔肉酸!今次就到公民黨黨魁戇橋 (楊岳 橋) 嚟一次完美示範。話說港珠澳大橋前排開 通,身為反對派大佬之一嘅戇橋當然乘機抽水, 話佢哋拉布係阻住建制派搵食,點知就俾「無敵 神駒」仇思達正面抽擊,回帶返原來公民黨主席 袋巾梁 (梁家傑) 曾表明公民黨支持大橋。戇橋 咁有心請老叔父食回力鏢, 呢啲咪係愛囉!

戇橋目前喺 facebook 發文, 諗住回顧吓班反對 派嘅「英勇史」,就話拉布阻撥款係阻人搵食, 仲要標籤(hashtag)「阻住班『保皇黨』搵

被踢爆公民黨撐建大橋

講就兇狠,做就……神駒就正面抽擊,回帶返 原來袋巾梁曾經公開咁講:「公民黨一直以嚟喺 立法會撥款度都支持興建港珠澳大橋。」神駒仲 話:「楊岳橋踢爆公民黨原來是『保皇黨』,因 為公民黨一直以來都支持興建港珠澳大橋。 」大 大隻回力鏢車落自己友度,到底戇橋係戇直定係 點呢?

見到戇橋咁樣玩大踢爆法,網民梗係都加把口 啦。「梁敏耀」就恥笑戇橋唔畀面黨入面啲老叔 父:「楊岳橋師父好似係梁家傑,打自己師父咀 (嘴) 巴!」

「Choi Wai Hung」就揶揄:「摑到公民黨口 腫臉(面)腫!」「Enoch Hui」亦都話:「呢 句由佢呢種世界仔講出口好正常呀!摑自己個黨 一巴啫!」



■戇橋咁落力反大橋(上),摑到袋巾梁口腫面 fb截圖

本來撐大橋係應該嘅,但做人呢,就唔好擺來 擺去。戇橋一時撐大橋,一時又「華麗轉身」 咁搞法真係難分真與假喎,按照反對派嘅邏輯, 唔知戇橋係人定係鬼呢?

■香港文匯報記者 何西



背後煽動東涌居民朱綺華,透過司法覆核推翻港 珠澳大橋的環境評估報告,間接令逾70項香港基 建工程全面「叫停」。雖然公民黨一直堅稱「由 頭到尾都沒有參與有關案件」,否認是禍港殃民 的幕後黑手,但朱婆婆在事後接受傳媒訪問澄清 自己「根本唔係有心搞」,只是「他們」叫她打

2009年12月,港珠澳大橋珠澳口岸人工島開始 動工,但在約1個月後,曾任公民黨義工的朱綺 華申請司法覆核,指2009年10月通過的港珠澳 核。 大橋《環評報告》,不符合《環境影響評估程序 技術備忘錄》及《研究概要》定出的要求,並於 2011年4月獲高等法院裁定勝訴,令港珠澳大 橋、沙中線等逾70項基建工程即時「刹停」。政 府不服上訴,上訴庭於2011年10月裁定上訴得 直,大橋等多項工程隨即重啟。

朱受訪爆料稱受指使

原訴人朱綺華在得悉官司敗訴後,隨即踢爆自 根本唔係有心搞,不過佢哋同我講,我又矇查 囉。

氹朱綺華提覆核 累全港基建停工

查,識咩嘢丫,講真,我唔識得呢條橋,我點有 能力」,「唔知道牽連甚廣,咁多人會無工開 我個心反而好唔安樂 | 。

被指為是案「始作俑者」的公民黨,在2011年 區選前夕試圖「消毒」,找來自稱朱婆婆「契 女」的鄭麗兒接受《南方人物周刊》訪問,但鄭 麗兒在訪問中反而道出公民黨的「黑手」在是次 環評官司中「無處不在」。

她當時爆料,時為公民黨副主席的黎廣德指, 「除非司法覆核,否則就難以叫停工程」,更 「建議」身患多種疾病、又領着政府救濟金的朱 婆婆申請法律援助,對大橋環評報告提司法覆

叫找黃鶴鳴仟代表律師

同時,黎廣德又為是案「積極幫忙尋找環評專 家」,公民黨黨員還給了她一個地址,讓他們 「找到」公民黨的執委黃鶴鳴。結果,黃鶴鳴成 為朱婆婆的代表律師,這和黃聲稱是由法援署將 案件「分派」予他的説法明顯不符;上到法庭打 官司的「大狀團隊」,亦是與公民黨友好、擅長 打《人權法》的資深大律師戴啟思及公民黨執委 己「無心搞」,只是「他們」叫她打官司,「我 兼大律師郭榮鏗。成件事都顯得「鬼影幢幢」 ■香港文匯報記者 何西

■何栢良昨日拍片為陳凱欣打氣。 短片截圖

> 香港文匯報訊(記者 何西)立法 會九龍西補選候選人陳凱欣再獲重量 級人馬支持。香港大學感染及傳染病 中心總監何栢良昨日首次為立法會選 舉候選人站台,就選擇了為陳凱欣打 氣。他大讚陳凱欣對工作的熱誠,並 認為她是一個很有心的港人,又寄語 她進入議會後要聆聽更多基層市民與 街坊的聲音,尤其將市民有關衛生與 醫療方面的需要與聲音帶入議會,讓 政府的政策更能符合市民的需要。

讚工作認真願聆聽

陳凱欣昨日在facebook 發佈帖文, 分享何栢良為她打氣的影片。影片 中,何栢良表示,他在陳凱欣擔任記 者時已認識對方,並大讚她工作十分 認真,在訪問前會事先做好準備工 夫,也會用心聆聽受訪者的話。

他續說,任何人都能夠感受到陳凱 欣對工作的熱誠,如在沙士爆發期 間,她勇於到醫院採訪,為的只是希 望可以為市民提供有用的資訊,以對 病情有更多的了解,讓市民不會感到 恐慌的同時,又能夠作出預防措施。

何栢良認為,陳凱欣特別注重預防 傳染病的醫學,因此經常都會主動向 他提問相關資訊,更大爆陳凱欣甚至 會在深夜或是放假時專程坐的士來訪 問他,為的就是對這些專業知識有更 多的了解。

這些具體的例子,都證明陳凱欣對 工作的熱誠。何栢良大讚她是一個很 有心的港人,同時也是個願意聆聽別人意見的 人,在接收到意見後又會好好考慮要如何實現。

他強調,自己從未幫過任何一個參加立法會選 舉的候選人站台,這次他站出來全因他對陳凱欣 的了解與支持。

寄語多為市民發聲

何栢良寄語陳凱欣進入議會後要聆聽更多基層 市民與街坊的聲音,尤其將市民有關衛生與醫療 方面的需要與聲音帶入議會,讓政府的政策更能 符合市民的需要。

他最後重申,陳凱欣是個有熱誠,願意付出自 己,為香港、為社會、為市民大眾出一分力的年 輕人,他自己因此會重點支持陳凱欣,同時呼籲 九龍西的選民在下月25日投下寶貴一票。

是次九龍西補選的候選人尚有李卓人、馮檢 基、伍廸希與曾麗文。

喜遇同名小妹妹 晨運捕獲「陳凱欣」



■大凱欣偶遇小凱欣,真係有緣。

到底要幾有緣先可以撞到 同自己同名同姓嘅人?話説 立法會九龍西補選候選人、

食物及衛生局前政治助理陳凱欣噚日去公園散步 時,見到有個小妹妹低頭專心寫字,寫住「陳凱 欣」,發覺呢位小妹妹同佢同名,仲話同名同姓 其實都係一種緣分,都咪話唔世界真細小呀。

陳凱欣噚日喺facebook發帖,分享自己朝早去 公園晨運時,見到一位小妹妹低頭專心寫字,諗 住八卦心態去睇一睇,先發覺原來佢正寫緊「陳 凱欣」,而小妹妹仲怕醜咁話佢都叫做陳凱欣。

陳凱欣就話「同姓三分親,同名同姓感覺更特 別」,笑言街站日日都有奇遇,期待未來會遇到 更多有緣人,又祝福小凱欣努力,長大後成為一 個有承擔、有理想嘅社會棟樑。兩個人咁有緣, 唔知未來「大小凱欣」又有無機會一齊合作呢?

■香港文匯報記者 何西

詩姐批「港獨」: 抵觸「一國兩制

香港文匯報訊(記者 何西)針對「港獨」問 題,基本法委員會原副主任梁愛詩(詩姐)昨日 坦言,「港獨」議題相對於國家政策只是小事, 但強調中國是一個統一國家,「獨立」與「一國 兩制」的創始原則有直接抵觸。

梁愛詩還表示,根據基本法第一百五十九條, 任何基本法條文的修訂都不可違反中國的基本政 策方針,故「港獨」是絕對不能容許的。

阿人企宣傳車嗌咪「知法違法」點做議員



候選人、工黨的李卓 人似乎與「交通違

規」甚是「有緣」。繼其宣傳車被揭發 衝紅燈後,有市民就拍攝到他在行駛中 的開篷車內打開車頂嗌咪。有法律界人 士指,李卓人此舉已涉嫌觸犯交通規 例,罔顧自身以至他人安全,而他曾任

後座扣安全帶是常識吧

李卓人一輛宣傳車早前被揭發公然衝 紅燈。李卓人團隊其後道歉,並陪同涉 嫌肇事司機前往警署主動投案,及會 「一力承擔責任」云云。不過,話口未 區」fb專頁就上載一條片,見李卓人大半 個身伸出天窗嗌咪。有街坊就質疑佢: 「危險動作,可告違反交通規例?」

執業律師、中國人民大學法學博士黃 國恩在看過片段後接受香港文匯報訪問 時表示,根據《道路交通條例》,私家 車後座乘客必須佩戴安全帶,違例者一

選舉七人車後座,明顯沒有佩戴安全 帶,已違反了道路交通條例。

他並提到,在「道路使用者守則」 中,有規定在車內的人不應該將身體任 何部分伸出車外,這樣做除了會危及他 自己的人身安全外,亦都可能會影響其 他道路使用者的人身安全。

誠然,不遵守該「守則」所載的規定 路上使用不符合規 立法會議員,此舉可以説是「知法違 或指示並不算違法,但在處理訴訟時 (不論屬民事或刑事案件,包括觸犯道 路交通條例的訴訟),法庭在審視道路 使用者是否犯錯,或其犯錯的程度時, 都會考慮當事人有否遵從「道路使用者 守則」,從而決定該等訴訟中所爭議的 法律責任誰屬。

黄國恩質疑,李卓人曾任多屆立法會 完,「『保普選 反佔中』簽左名揮手 議員,現在更在參加立法會補選,更應 明白身為立法者,守法是基本的常識, 也是基本的義務,這樣也做不到,相信 路上使用,或致使 街坊會作出適當的選擇。

倘有非法改裝可罰兩萬元

香港法學交流基金會副秘書長、中國 經定罪,最高可判罰款5,000元及入獄3 在片中使用的私家車,明顯曾被人改裝 個月,司機亦會一併被罰。李卓人坐在 過,而在沒有獲得運輸署署長發出的特

別用途車輛牌照 下,車主、司機和 李卓人可能干犯香 港法例第三百七十 四章《道路交通條 例》第五十三 (2) 條的「在道 格車輛」的罪名, 一經定罪,可處罰 款20,000元。

他續說,李卓人 團隊也可能違反第 三百七十四A章 《道路交通(車輛構 造及保養)規例》的 第一百二十一條 「任何人在任何道 咪。

或允許他人使用並沒有在所有方面均符 名,可處罰款5,000元及監禁3個月。 合該規例的任何車輛」的罪名,可處罰 款10,000元及監禁6個月。

人民大學法學博士傅健慈則指,李卓人 戴安全帶,可能干犯第三百七十四F章 這私家車時蓄意露出頭部和上半身博宣 《道路交通(安全裝備)規例》的第七條 傳,令人質疑他是否適合擔任立法會議 的「私家車乘客沒有配用安全帶」的罪 員。



昨天 15:42 發佈 ❷

嘩嘩嘩! 咁都得?

■市民拍攝到李卓人站在行駛中的開篷宣傳車後座,打開車頂嗌 fb截圖

傅健慈強調,立法會議員必須奉公守 法,不能罔顧其他道路使用者和他自己 同時,李卓人在汽車行駛時並沒有佩 的安全。李卓人漠視交通安全,在使用 ■香港文匯報記者 鄭治祖